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Donostia, a 26 de Mayo de 2021

A LA SECRETARIA GENERAL DEL PLENO

INTERPELACIÓN DIRECTA URGENTE RELATIVA A LA DENUNCIA DE DESATENCIÓN DE LA FAMILIA
DE UNA RESIDENTE DE BERRA FALLECIDA RECIENTEMENTE

Aitzole Araneta Zinkunegi,  portavoz del Grupo municipal Elkarrekin Donostia,  de acuerdo con el

artículo  97  del  Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  presenta  la  siguiente  INTERPELACION DIRECTA

URGENTE PARA SU TRATAMIENTO EN PLENO,  al  alcalde,  Eneko Goia,  relativa  a  la  denuncia  de

desatención hecha por la familia de una residente de berra recientemente fallecida. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA

Recientemente, la familia de una residente fallecida en la residencia de Berra situada en el barrio de

Altza,  ha denunciado que el  cuerpo de su familiar  fallecida presentaba lesiones debidas a  una

desatención sufrida por  esta mujer  durante los  últimos días  de  su vida.  Esta  no es  la  primera

polémica que afecta a la residencia de Berra, por ello, consideramos urgente que este tema sea

tratado lo antes posible.  

JUSTIFICACIÓN

Recientemente, la familia de una residente fallecida en la residencia de Berra situada en el barrio de

Altza,  ha denunciado que el  cuerpo de su familiar  fallecida presentaba lesiones debidas a  una

desatención sufrida por esta mujer durante los últimos días de su vida.  Según la denuncia de la

familia, recogida en el diario digital “eldiario.es” la residente fallecida presentaba úlceras cutáneas y

escaras en buena parte de su cuerpo. Además la residente habría sufrido una rotura de clavícula

que  no  fue  tratada  hasta  7  días  después  y  una  lesión  en  un  pie  provocada  por  una  mala

movilización del mismo. 
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No es la primera polémica relacionada con la residencia de Berra. Durante la primera oleada del

covid, dicha residencia tuvo que ser intervenida por osakidetza ante el descontrol en los contagios.

Recientemente, el responsable de atención primaria de la zona de Altza, explicó en el Parlamento

Vasco que los datos de fallecidos de esa residencia habían sido falseados y que durante la primavera

del año pasado en realidad habían fallecido casi el doble de personas de lo que decían los registros

oficiales.

Hace poco también, el diario infolibre publicó un reportaje de investigación en el que se hablaba de

un  acuerdo  entre  el  grupo  domusvi,  que  gestiona  la  residencia  de  Berra,  y  el  grupo  mémora

dedicado a los servicios funerarios por el cual domusvi se llevaba una comisión de memora por

cada familia de un mayor fallecido que les contratara un servicio gracias a su intermediación.

En vista de todo ello presentamos la siguiente:

INTERPELACIÓN

1. ¿Por  qué  motivo  el  Gobierno  Municipal  no  se  ha  puesto  en  contacto  con  la  residente

fallecida?

2. ¿Tiene intención el Gobierno Municipal de abrir algún tipo de investigación sobre lo que

está ocurriendo en la residencia de Berra?

3. ¿Tiene intención el Gobierno Municipal de llevar a cabo alguna medida para garantizar la

seguridad y la atención de las y los residentes de Berra?

Fdo.: Aitzole Araneta
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Portavoz del Grupo Municipal Elkarrekin Donostia


